

● Вітаємо з нагородою!

Пліч-о-пліч на варті здоров'я

Напередодні Дня медичного працівника у Будинку воїна відбувся захід "Пліч-о-пліч в охороні країни" під час якого нагородили переможців регіонального відбору у Львівській області Орденом Святого Пантелеймона. Це поважна відзнака, яку отримують медичні працівники за професіоналізм та милосердя.



Це дуже висока і цінна відзнака, яку присуджують за гуманістичну й благородну діяльність у галузі охорони здоров'я, яка позитивно впливає на свідомість й духовний розвиток українського народу та держави в цілому. Відзнака має тривалу історію і була погджена Предстоятелями трьох найбільших християнських Церков України. З часу заснування Відзнаки було нагороджено понад двадцять видатних вчених, лікарів, громадських та благодійних діячів, представників духовенства.

З вітальним словом до присутніх звернувся Голова Поважної Ради Ордена Святого Пантелеймона Василь Князевич.

Відзнаки отримали 11 переможців регіонального відбору:

«**Найкращий лікар**» – завідувачка терапевтичного відділення КНП «Жовківська лікарня» Жовківської міської ради **Тетяна КУДИК**.

«**Найкращий медичний працівник**» – старша медична сестра дитячого відділення КНП «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня» **Наталія КОЗАК**.

«**Новатор охорони здоров'я**» – керівник міжнародної стоматологічної мережі «Клініка Заблоцького» у Львові та Центру Стоматологічної Імплантації у Києві **Ярослав ЗАБЛОЦЬКИЙ**.

«**За досягнення у міжнародному співробітництві в охороні здоров'я**» – професор кафедри пропедевтики внутрішньої медицини № 1 ЛНМУ ім. Данила Галицького, голова Світової Федерації Українських Лікарських Товариств **Андрій БАЗИЛЕВИЧ**.

«**Взірець служіння суспільству**» – голова Комісії УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я, сестра **Севастіяна КАРВАЦЬКА**.

«**За особистий вагомий внесок у розвиток охорони здоров'я для іноземних громадян**» – керівник програми черепних травм Медичного центру Санібрук у Торонто, професор пластичної хірургії Університету Торонто, професор **Олег АНТОНІШИН**.

«**Найкращий управлінець в галузі охорони здоров'я**» – генеральний директор КНП ЛОР Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр "Центр легеневого здоров'я" **Любомир РАК**.

«**Найкращий колектив закладу охорони здоров'я**» – колектив КНП «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня». Нагороду отримав заступника генерального директора **Ігор БЕРНИК**.

номінація серед молоді (до 35 р.) медаль «**За лікарське мистецтво**» – лікар-анестезіолог та трансфузіолог, начальник групи заготівлі та переробки крові Військового медичного клінічного центру Західного регіону **Андрій МЕДВІДЬ**.

номінація серед молоді (до 35 р.) медаль «**За турботу і ласку до хворого**» – медична сестра відділення анестезіології та інтенсивної терапії Львівського обласного госпіталю ветеранів війн та репресованих імені Юрія Липи **Оксана ЛОБИК**.

номінація серед молоді (до 35 р.) медаль «**За наукові розробки в медицині**» – асистент кафедри реабілітації факультету післядипломної освіти ЛНМУ імені Данила Галицького **Назар НЕГРИЧ**.

● Вітаємо випускників!

У медичній родині – поповнення!

Іван Собко привітав випускників Львівської медичної академії імені Андрея Крупинського.



Урочистості відбулися у Митрополитичних садах. Заступник голови Львівської облдержадміністрації Іван Собко взяв участь у святкових заходах з нагоди випуску студентів Львівської медичної академії ім. А. Крупинського. Цьогоріч випускниками академії стали 150 студентів.

«Прекрасно бути молодим! А ще краще – бути мудрим і освіченим, поцінованим, успішним. Саме в цей час всі зрозуміли, що українська медицина не може бути за кордоном, її потрібно розвивати тут, на місці. Кожна професія особлива по-своєму. Але я щиро бажаю, щоб кожен з вас себе знайшов і реалізував! У кожній професії є основа – це людина. Я вам бажаю любити свою роботу, і приймати пацієнта перш за все як людину – не як клієнта! Бажаю, щоб ті моральні високопрофесійні навички, які ви тут здобули, щоб ви зберегли їх і з гордістю пронесли кризу своє життя!», – сказав у своєму вітальному слові Іван Собко.

Привітали майбутніх медиків і представники Львівської обласної ради та Львівської міської ради.

Нагадаємо, у травні цього року на базі Львівської медичної академії ім. А. Крупинського відкрили Центр медичної симуляції. Це стало можливим завдяки реалізації в Україні українсько-швейцарського проекту «Розвиток медичної освіти». Нова лабораторія клінічних навичок включає спеціально обладнані зали для навчання медичного персоналу первинної медичної ланки. Наявність такого центру необхідна для практичних відпрацювань сімейних лікарів, терапевтів та педіатрів, а також медсестер, які планують працювати в сімейній медицині.

Історія академії починається з 1773 року, коли за клопотанням львівського професора, доктора медицини, першого головного лікаря Галичини Андрея Крупинського у Львові виник Медичний колегіум. Це був перший на західноукраїнських землях середній медичний заклад. Однією з головних цілей створення такого колегіуму була необхідність у підготовці дипломованих акушерок. З того часу колегіум безперервно продовжував свою роботу по підготовці і навчання майбутніх медиків.

У 2015 році заклад отримав статус інституту, з 2019-го – академії, де студенти здобувають вищу освіту. При закладі досі функціонує фаховий коледж передвищої освіти – сюди вступають абітурієнти після закінчення 9-го класу загальноосвітньої школи, які після завершення коледжу можуть продовжити здобуття освіти у Львівській державній академії ім. А. Крупинського. Нині у закладі навчається 638 студентів.

Вітаємо!

3 нагородою!

За вагомий внесок у розвиток системи охорони здоров'я та порятунк людей в умовах пандемії коронавірусу та з нагоди професійного свята Президент України Володимир Зеленський нагородив медиків Львівщини.

Звання «Заслужений лікар України» здобули: начальниця військово-медичної служби в СБУ Львівщини **Уляна КОЗАК**, лікар спеціалізованої консультативної поліклініки Науково-дослідного інституту епідеміології і гігієни Львівського медуніверситету **Михайло СЕКЕЛА**,

директор комунального підприємства «Самбірська районна лікарня "Хоспіс"» **ТАРАС СТРУК**, лікар відділення центру хірургії Клінічної лікарні швидкої медичної допомоги Львова **ОЛЕГ ДВОРЧИН**.

Медаль «За військову службу Україні». отримав начальник медичної служби 24 окремої механізованої бригади оперативного командування «Захід» **Михайло АЛЕКСЕЄВ**.

3 відзнакою!

Професорка, завідувачка кафедри епідеміології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького **Наталія ВІНОГРАД** за особистий внесок у справу гарантування національної безпеки і оборони України, зразкове виконання службових обов'язків, професіоналізм та з нагоди Дня медичного працівника отримала відзнаку РНБО – нагрудний знак «Захисник України».

3 ювілеєм!

МАТВІЙ Олену Василівну – бухгалтера Стрийської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

МИКИЧАКА Богдана Пилиповича – головного лікаря госпрозрахункової стоматологічної поліклініки Львова

ФЕДОРЕНКО Світлану Семенівну – голову ППО КНП " 5-а МКЛ м. Львова

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

Вітаємо!



3 ювілеєм!

Колектив КНП ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр»

вітає із 60-річним ювілеєм

Генерального директора

РАКА ЛЮБОМИРА МИХАЙЛОВИЧА.

З 2006 року Любомир Михайлович очолює наш лікувальний центр. Отож цьогоріч ми відзначаємо ще одну важливу дату – 15-ту річницю його керівництва закладом.

Ці роки були важкі та напружені – економічна та політична нестабільність, постійний неспокій на східних кордонах нашої держави, реформа медичної галузі. І особливий, непередбачуваний, неочікуваний виклик – пандемія COVID-19. Наша установа одна із перших стала на боротьбу із цією недугою. Оперативно створювалися додаткові ліжка, закуплялися необхідні медикаменти, засоби індивідуального захисту, налагоджувалося таке необхідне для пацієнтів кисневе забезпечення. І працювали, працювали, працювали – усі без винятку – лікарі, медичні сестри, господарський персонал – весь колектив. І очолював таку титатичну роботу – постійно, і вдень, і вночі, без свят, без вихідних наш керівник, генеральний директор Центру легеневого здоров'я Рак Любомир Михайлович.

У такий непростий час, очільник закладу знаходив можливість проводити ще й роботи з благоустрою та оновлення нашого медичного центру. Проведено капітальні ремонти усіх відділень, конференц-залу, відкрито міжрегіональний тренінговий центр, закуплено нове обладнання для бактеріологічної, клінічної лабораторій, новий сучасний рентгенапарат із можливістю томосинтезу, а також високотехнологічний комп'ютерний томограф.

Під керівництвом генерального директора, в нашій установі проходять загальнономіські, обласні, регіональні, всеукраїнські та міжнародні науково-практичні конференції. В конференц-залі звучать доповіді науковців із Донецька, Дніпра, Києва, Польщі, Швейцарії. Високі організаторські та професійні здібності нашого генерального директора, були високо оцінені численними нагородами: почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я України, Головного Управління охорони здоров'я та Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України та іншими.

У 2019 році за значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, культурно-освітній розвиток України, вагомих трудових здобутків та високий професіоналізм указом Президента йому присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України». А нещодавно Любомира Михайловича визнано «Найкращим управлінцем в галузі охорони здоров'я» і нагороджено орденом Святого Пантелеймона!

Пишаємося Вами і щиро вітаємо Вас, Любомире Михайловичу, із Вашим ювілеєм!

Бажаємо Вам міцного здоров'я, миру, радості, успіху та благополуччя!

Нехай Господь благословить Вашу працю на благо нашої єдиної, суверенної, незалежної Української держави!